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𝒙التابع   ليكن   السؤال الأول :  → 𝒇(𝒙) = 𝒙 − 𝒍𝒏𝒙  المعرف على𝑰 =]𝟎,+∞[ 

 𝒇′(𝟏) على هذا المجال ثم 𝒇′(𝒙)احسب و   𝒇(𝟏) جد  .1

𝐥𝐢𝐦نهاية استنتج  .2
𝒙→𝟏

𝒙−𝒍𝒏𝒙−𝟏

𝒙−𝟏
 

ي 
 
   :السؤال الثان

ي مركزها  𝑺اكتب معادلة للكرة ①
𝑹مبدأ الاحداثيات ونصف قطرها 𝑶الت  = √𝟑 

𝑷الذي معادلته 𝑷تحقق ان المستوي ② ∶ 𝒙 − 𝒚 + 𝒛 + 𝟑 =  𝑺يمس الكرة 𝟎

ي  السؤال الثالث : 
 
𝒍𝒏(𝒙−المعادلة الآتية :  R حل ف + 𝟏) + 𝒍𝒏 𝒙 = 𝒍𝒏(𝒙 − 𝟏) 

ل المقدار :  السؤال الرابع :  اخت  
𝟏

𝒏!
−

𝟏

(𝒏+𝟏)!
 

𝒇(𝒙)المعي   بالعلقة : 𝒇أوجد نهاية التابع السؤال الخامس :  =
𝟑𝒆𝒙+𝟒

𝒆𝒙+𝟏
ط إذا  𝛂ثم اعط عددا حقيقيا  ∞+عند  يحقق الشر

𝒙كان  > 𝜶 كان𝒇(𝒙) ∈]𝟐. 𝟗 , 𝟑. 𝟏[ 

,وفق :  𝑹/{−𝟏}التابع المعرف على  𝒇 الأول : لتمرين ا 𝒇(𝒙) =
𝒙𝟐+|𝒙|

𝒙𝟐+𝟏
 المطلوب :   

 ∞−عند 𝒇 مانهاية التابع  .1
ي النقطة 𝒇 ادرس قابلية اشتقاق  .2

 
ي ف

 
,𝑨(𝟎 عند الصفر من اليمي   ثم اكتب معادلة لنصف المماس من اليمي   لخطه البيان 𝟎) 

ي :  لتمرينا .3
 
ي المستوي العقدي المنسوب إلى معلم متجانس الثان

 
;𝒐) ف 𝒖⃗⃗ , 𝒗⃗⃗ )نتأمل النقاط 𝑴, 𝑪,𝑩. 𝑨  تيب الاعداد ي تمثلها على الت 

الت 

𝒎العقدية :  = −𝟏 + 𝒊  , 𝒅 = 𝟐𝒊  , 𝒃 = 𝟏 − 𝒊  , 𝒂 = −𝒊 
𝒎. مثل الاعداد 1 .4 = −𝟏 + 𝒊  , 𝒅 = 𝟐𝒊  , 𝒃 = 𝟏 − 𝒊  , 𝒂 = −𝒊 ي المستوي

 
  ف

و زاويته𝑶وفق دوران مركزه 𝑫صورة النقطة  𝑪الممثل للنقطة 𝒄. احسب العدد العقدي 2 .5
𝝅

𝟐
  

,𝑴 . أثبت أن النقاط3 .6 𝑶,𝑩  تقع على استقامة واحدة 

𝒂𝒓𝒈. احسب 4 .7
𝒅−𝒄

𝒎
,(𝑶𝑴)و استنتج أن  (𝑫𝑪)متعامدان 

ي 5 .8
 
𝒛𝟑إلى عوامل خطية من الدرجة الأولى  كثت  الحدود التالىي   𝑪. حلل ف + 𝟒𝒛𝟐 + 𝟐𝟗𝒛 

𝒇(𝒙)وفق :  𝑹/{−𝟏}المعرف على  𝒇ليكن التابع : الثالث  تمرينال .1 =
𝟐𝒙

𝒙+𝟏
 

 𝑪𝒇أوجد النهاية على أطراف مجموعة التعريف و اكتب معادلة كل مقارب لخطه  .1

ات  .2 ايد تماما و نظم جدول التغت   
 أثبت أن التابع مت 

𝒖𝒏+𝟏المعرفة بالعلقة  𝒏≥𝟎(𝒖𝒏)المتتالية لتكن .3 = 𝒇(𝒖𝒏) =
𝟐𝒖𝒏

𝒖𝒏+𝟏
  , 𝒖𝟎 = 𝟐   

𝟐أثبت أن المتتالية متناقصة تماما و أن ( │ ≥ 𝒖𝒏 ≥  استنتج تقارب المتتالية و اوجد نهايتها(││    𝟎

 

 

 

 
 : أجب عن 

ً
 درجة لكل سؤال ( 40)        الآتية :  خمسةال لأسئلةا أربعة فقط منأولا

 : 
ً
 ( تمريندرجة لكل  80)        حل ثلثة فقط من التمارين الأربعة الآتية : ثانيا

 

 

 *مـركــز أونـلايـن الـتعـلـيـمـي*
ي 
 
  2021دورة  2 امتحان نهان

رياضيات    
 
 
 
 

 
 

 الثالث الثانوي العلمي 
 

ساعات.  3ختبار: مدة الا   
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ي تجربة لدينا صندوق يحتوي على ثلث كرات واحدة حمراء تحمل الرقم التمرين الرابع : 
 
واثنتان زرقاوان تحملن الرقمي    1ف

 مجموعة النتائج الممكنة لهذه التجربة .  ꭥ. نسحب من الصندوق عشوائيا كرتي   على التتالىي مع الإعادة ولتكن    5و  2

ي  ꭥنعرف على 
 
 . الذ ي يقرن بكل نتيجة للتجربة عدد الكرات الزرقاء المسحوبة .   𝐗المتحول العشوان

ي  ꭥنعرف على كما   
 
 مجموع رقمي الكرتي   المسحوبتي   والمطلوب: الذ ي يقرن بكل نتيجة للتجربة  𝐘المتحول العشوان

   𝐘 و  𝐗وائيي   العشعي   قيم المتحولي   -1

,𝑿)نظم جدول قانون الزوج   -2 𝒀)  

 مستقلن احتماليا ولماذا  𝐘 و 𝐗هل المتحولان العشوائيان  -3

 

ي لا 𝑪ليكن  المسألة الأولى : 
 
,𝟎[المعرف على المجال  𝒇لتابع لخط البيان 𝒇(𝒙)وفق : ]∞+ =

𝟏

𝟖
𝒙𝟐 − 𝒍𝒏(𝒙)  : و المطلوب 

ي  .1
 
 𝑪أوجد كل مقارب للخط البيان

ات التابع  .2  و نظم جدولا بها ثم دل على القيمة الصغرى محليا  𝒇ادرس تغت 

ي  .3
 
ي معلم متجانس ارسم كل مقارب وجدته ثم ارسم الخط البيان

 
 𝑪ف

ي  .4
 
𝒈(𝒙)المعرف وفق    𝒈للتابع  ′𝑪استنتج الخط البيان =

−𝟏

𝟖
𝒙𝟐 + 𝒍𝒏(−𝒙) 

.𝒇(𝟏  ل  اوجد قيمة تقريبية .5 𝟏) 

 

ي  المسألة الثانية : 
 
;𝒐)معلم متجانس  ف 𝒊 , 𝒋 , 𝒌⃗⃗ )   لدينا النقاط

𝑨(𝟐, 𝟏, 𝟑),𝑩(𝟏, 𝟎, −𝟏), 𝑪(𝟒, 𝟎, 𝟎), 𝑫(𝟎, 𝟒, 𝟎), 𝑬(𝟏,−𝟏,  والمطلوب : (𝟏

,  𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗جد  .1 𝑪𝑫⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ,  𝑪𝑬⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗   

,𝑬,𝑫أثبت أن النقاط .2 𝑪  ليست واقعة على استقامة واحدة 

 (𝑪𝑫𝑬)يعامد المستوي (𝑨𝑩)أثبت أن .3

 (𝑪𝑫𝑬)اكتب معادلة المستوي .4

 (𝑪𝑫𝑬)عن المستوي𝑩بعد  احسب .5

ي مركزها  .6
 (𝑪𝑫𝑬)و تمس المستوي 𝑩اكتب معادلة الكرة الت 

 

   

 مع أطيب الأمنيات لكم بالنجاح 

 
ً
 درجة لكل مسألة ( 100): حل المسألتي   الآتيي   :             ثالثا

 انتهت الأسئلة ..  


